

## В Костровской школе Истры провели смотр строя и песни

В канун Дня защитника Отечества в Костровской средней школе прошел смотр строя и песни

В смотре приняли участие учащиеся с 1 по 11 классы. Директор школы Яна Викторовна Шумнова приветствовала участников смотра словами поздравления и вселила уверенность в успешном выступлении.

В жюри конкурса вошли председатель Костровского совета ветеранов, член Общественной палаты г.о. Истра Любовь Болмусова, руководитель местного отделения Всероссийской ветеранской организации «Боевое Братство» Николай Гирев, а также педагоги Костровской школы. Они оценивали форму, в которой выступали школьники, качество подготовки, речевку и песню, которые выбрал каждый отряд, и многое другое.

В каждом отряде выступало по 15-17 человек.

- Все ребята постарались и выступили хорошо. Важно отметить прекрасную подготовку младших школьников, особенно отрядов 1 «а» и 2 «б» классов. Ну и конечно, старшеклассников, которые отлично подготовились к конкурсу, - рассказала Любовь Трофимовна Болмусова.

Николай Гирев принял рапорт от командиров отрядов и поздравил всех мужчин, и юных, и взрослых, с праздником – Днем защитника Отечества.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #смотрстроаяипесни #деньзащитникаотечества



